

opusdei.org

Milosti

Milosti koje su djeca zadobila
posredovanjem svetog
Josemarije

9.11.2012.

**Oče, NE MOŽEŠ mi odbiti ovu
uslugu**

Pohađam Gimnasio Moderno, vrlo
veliku školu. Moji mi roditelji daju
novac da mogu kupiti slatkiše u
školskom dućanu.

Prošloga petka, tražio sam oca više
novaca nego obično, jer smo išli na
izlet i trebali smo platiti voditelja.

Kada sam trebao dati novac, vidio sam da novac nije u džepu. Izašao sam iz učionice i prošao putem kojim sam ušao, ali novac nije bio na podu.

Tada sam zamolio Oca da mi pomogne naći novce, jer sam znao da ih je netko morao pokupiti ne znajući kome pripadaju. Molio sam s punom vjerom, ne zato što bi se moji roditelji ljutili na mene, nego zato što sam trebao dati novac za voditelja. Rekao sam Ocu, "Oče, moraš napraviti da se novac pojavi." Bio sam jako uzrujan što sam izgubio novac, ali sam se nastavio moliti, i nastavio sam govoriti, "Oče, NE MOŽEŠ mi odbiti ovu molbu."

Iznenada je netko iz sedmog razreda došao do mene i rekao, "Zar nije onaj novac tamo tvoj?" Okrenuo sam se i pogledao: bio je to moj novac. Izgledalo je kao da se samo stvorio tamo.

Zahvalio sam Ocu, a moja je baka rekla da moram pisati o ovoj milosti, no budući da nisam baš dobar u pisanju rekao sam njoj da ona piše budući da je bila jako sretna kada sam joj sve to ispričao. Sva moja braca i sestre vole Očevu snagu. Ja nosim molitvenu kartu sa sobom gdje god idem, i držim je na svom noćnom ormariću.

Kolumbija

Za moga tatu da se približi Bogu

Čuo sam za svetog Josemariju prije mjesec i pol, kada sam krenuo drugu godinu na Centro Escolar Cedros. Od tada nadalje molio sam njegovu molitvenu kartu svaki dan za moga oca da se približi Bogu, napravi dobru ispovijed i da se moli više. Malo po malo govorio sam ocu o religioznom i duhovnom životu o kojemu učimo u školi. U početku se malo protivio i govorio stvari poput toga da je njemu Bog već oprostio te

da nema potrebe da ide na ispovijed, i slično.

Nastavio sam moliti molitvenu kartu svetom Josemariji na tu nakanu sve dok moj otac nije pristao da cijela obitelj moli zajedno krunicu svaki dan. Nekoliko tjedana kasnije pristao je otići na ispovijed i izašao je vrlo sretan i istinski dirnut. Sada idemo na Misu i Svetu Pričest zajedno svaki dan, i cijela je obitelj jako sretna i zahvalna svetom Josemariji za ovu veliku milost.

Meksiko

Tajanstveni čovjek

U našoj obitelji svi smo jako odani svetom Josemariji i zovemo ga "Otac". Kada je netko od nas u potrebi, drugi mu uvijek kaže: "Traži Oca!" A on uvijek sve popravi. Mislim da je najnevjerojatnija milost bila ova: jedna koverta s točno potrebnim iznosom na obiteljskom putovanju.

Vozili smo se od Meksiko Cityja za Guadalajaru, i na autoputu moj je otac rekao majci: "Možeš li mi dati novac za iduću cestarinu?"

Moja majka je rekla: "Novac? Zar ga nemaš ti?"

Otac: "Ali ja sam mislio da ćeš ga ti ponijeti!"

Mama je rekla: "Što ćemo napraviti?"

Nastupio je trenutak šutnje. Nismo imali dovoljno benzina da se vratimo doma, a bilo je još nekoliko cestarina na putu do Guadalajare. Izgledalo je da smo u bezizlaznoj situaciji...

Nakon trenutka smetenosti počeli smo zajedno moliti molitvenu kartu. Budući da je mama voli, uvijek ju molimo puno.

Otac je srećom imao nešto novaca za tu prvu naplatnu postaju, ali to je bilo sve. Čim smo prošli kroz naplatnu postaju, auto ispred nas se

zaustavio i blokirao nam put. Vozač je izašao i došao do očevog prozora. Otac ga je upitao : "Što se događa?" Čovjek je odgovorio: " Evo, ovo je za tebe." I pružio mu je kovertu sa točnim iznosom novaca koji nam je trebao da dovršimo putovanje!

Otac ga je pitao: "Kako ste znali?" A čovjek je odgovorio: "Čuo sam da tražite put bez naplate cestarine."

Otac: " Dajte mi svoju adresu da Vam pošaljem novac kada se vratim kući."

Čovjek: "Ne, u redu je. Jednoga ćeš dana moći učiniti isto za mene."

Počeli smo moliti ponovno, jače nego ikada, da zahvalimo Bogu i svetom Josemariji na ovoj milosti. Kako smo bilo jako sretni i malo potreseni, otac je predložio da stanemo na ručak. I bilo je upravo dovoljno novaca za cestarinu, benzin i ručak za moje roditelje i nas petero djece.

Meksiko

Za moju prijateljicu da ode na ispovijed

Imam prijateljicu koja je istih godina kao i ja (10) i koja nije išla na ispovijed često, što mi je bilo žao. Zbog toga sam počela moliti molitvenu kartu svetom Josemariji.

Prije nego što sam počela rekla sam svojoj sestri za to, i ona je rekla da ću sigurno uspjeti, jer sveti Josemaria želi da ljudi idu na ispovijed. Rekla mi je da samo ustrajem moliti. Molila sam molitvenu kartu dva puta, misleći na to što sam govorila. Sljedeću nedjelju nazvala sam prijateljicu da idemo zajedno na Misu kao i obično i pitala je hoćemo li ići u uobičajeno vrijeme, na što je ona odgovorila da želi ići na ispovijed te da zbog toga moramo krenuti ranije. Sveti Josemaria je zaista bio dobar prema meni.

Španjolska

.....

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/article/milosti/](https://opusdei.org/hr-hr/article/milosti/) (27.03.2025.)